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ПРОБЛЕМА ТВОРЧОСТІ У ВЧЕННІ ЄДИНОГО ЖИТТЯ

За глобалізації в інформаційну добу стало можливим виплекане людством і отримане сакральним
шляхом інтегральне Вчення Єдиного Життя як методологія виходу із світоглядної кризи [1]. В Постулатах
Єдиного Життя та решті Книг Єдиного Життя проблема творчості є однією з наріжних сюжетних ліній. Вже
перший постулат містить поняття «творчі прояви» і є необхідною характеристикою поняття «Єдине Життя»  та
«свідомість». А «Єдине Життя – єдина система розгортання та згортання творчих проявів Його ( Єдиного
Життя) свідомостей». То ж свідомість (як система зв’язків, що здійснюють Єдність Життя) творчо
проявляється. Прояв свідомості – це довільність, індивідуальність творчості. Система таких творчих
(довільних, індивідуальних) проявів свідомості і є Буттям. А Свідомість Єдиного – свідомість  Єдності Буття.
Оскільки ,,Все – живе. Все – Єдине Енергетичне Поле. Все володіє свідомістю в Єдиному Житті”, то Єдність
Життя згідно єдиних універсальних Законів Буття здійснює Ієрархія – система автономних індивідуальних
творчих свідомостей [7, с.129 ].

Творчість – атрибутивна характеристика свідомості, Життя і Буття, бо Буття без свідомості не буває, а
свідомість індивідуально проявляється, породжуючи зв’язок (зміну) причин та їх наслідків, що і є Життям.

Творчим Початком є Бог – саморегулятивна Система Ієрархій, що здійснюють Єдність Єдиного Життя
(Архангели, Херувими, Серафими, Ангели, Святі в християнстві та Ману, Аватари, Будди, Бодхисатви,
Махатми в буддизмі та індуїзмі). Людина – одна із творчих одиниць (елементів) Світобудови (Організму
Єдиного Бога) [4, с.193], але творчість не є виключною прерогативою тільки людини. Людина – це прообраз
Творця і є одухотворяючим індивідуальним творчим початком. І в міру прояву нею своєї Божественної
структури як Ієрархічної (Божественної) системи зв’язків продукти творчості людини є закономірними
постільки, поскільки ця творчість перебуває в руслі Єдиного Життя.

Рушійною законною силою творчості індивідуальної свідомості є Любов (Святий Дух в християнській
термінології чи психічна енергія в психоаналізі) до Єдиного Життя [8 , с. 105], яка (Любов) є Благом Єдиного
Життя. Масштаб Любові визначає творчі можливості. Чим більша Любов, тим вагоміший творчий внесок, тим
вища відповідальність свідомості за продукти своєї творчості. Тому нерозривними є індивідуальна свобода,
індивідуальна відповідальність перед Єдиним і здатність до творчості [10, с. 20; 9, с. 84; 11, с. 51].

Творчі задатки розвиваються в процесі індивідуалізації свідомості. Підготовкою творчих свідомостей,
здатних творити в руслі Єдиного Життя, займається Ієрархія. Крайня степінь автономного розвитку включає
механізм Системи Учнівства з метою приведення творчих індивідуальностей в русло буття Єдиного, бо
творчість поза руслом Єдиного Буття обмежується [6, с. 70-71].

Постулати Єдиного Життя – ,,той філософський каркас в свідомості людства, куди можливо помістити
добуті людьми ,,крупинки’’ Знання і висвітлити істинну картину Світу Єдиного, що існує за своїми Законами,
незалежно від самосвідомості зашореної в своїх особистісних [ егоїстичних – прим. Б.В.] забобонів людини’’. І
завдяки ,, зформульованим (нарешті ж !) Постулатам Єдиного Життя, світ людства зможе творчо розвиватися
по (а не всупереч)  критеріям Божественного Розвитку, не допускаючи в своїй свідомості грубих помилок
власного Буття. Це та філософська система , яка, нарешті, змикає в одній точці, водночас, розкладаючи по своїх
місцях всі (неспівставимі до цього в особистісній самосвідомості людини) істини’’ [6, с. 61- 62].

Творчість обумовлена і спрямовується або Індивідуальністю єдиного Життя, тобто суб’єктом
(свідомістю) , яка набула Божественної Ієрархічної структури і проявляється відповідно до своєї божественної
природи. Або ж творчість обумовлена Єдністю Єдиного Життя. Обидва випадки спрямованості творчості є
силою. І ця сила творчості спрямовується або на розвиток індивідуальності, або на Єдність. ,,Гармонія (взаємне
існування) Індивідуальності і Єдності – запорука вічності ( незворушності) Життя. Спрямованість Єдності на
розвиток Індивідуальності, а Індивідуальності на розвиток , процвітання Єдності, виникаюча при цьому різниця
енергетичних потенціалів – вічна сила життя, вічний магічний двигун , Маятник Єдиного Життя, Радість –
вічний смисл (причина і мета) буття’’ [7, с.154].

Отже, по-перше, Єдність Єдиного Життя спрямовує творчість на розвиток в процесі індивідуалізації із
своєї Єдності індивідуальностей, а Індивідуальність Єдиного життя спрямовує свою творчість на посилення
нової якості Єдності, розвиваючи цим Єдине Енергетичне Поле (ЄЕП) Буття як ,, продукт здійснення Єдиного
Життя’’ [7, c.129]. А ,.будь-яка Єдність водночас є і Індивідуальністю Єдиного життя, якщо вона [єдність –
прим. Б.В. ] здатна до усвідомлення себе, тобто до самовизначення своєї сутності в Єдиному Енергетичному
Полі і прояву себе як одиниці Єдиного Буття’’[3, с.113].

По-друге, творчість спрямована на виникнення різниці потенціалів  через взаємодію Індивідуальності та
Єдності Єдиного Життя, набуваючи якості вічної сили Життя, перетворюючись в Радість. А Радість – це вічний
смисл Буття, причина Буття,  мета Буття. Іншими словами, Буття без Радості не буває, смисл Буття в Радості.
Метою Буття є Радість. Звідси радість в творчості і творча радість є метою Буття. Тобто атрибутивна якість
(творчість) в своїй метаморфозі набуває психологічного та етичного змісту, а філософський зміст поняття
творчості випромінює свою психо-етичну складову. Власне психо – етична якість надає творчості її
атрибутивність, бо творчість свідомості є проявом цієї свідомості за законами вищих почуттів та законами
совісті, які є радістю – тобто за законами Любові як Блага і Справедливості.



Для кожної самосвідомої одиниці Єдиного Буття , що самоусвідомлює свою сутність в ЄЕП, характерний
свій творчий духовний енергетичний рівень ЄЕП Буття. Істинна творчість є власним проявом свідомості своїх
відповідних систем зв’язків. Себто всяка свідомість включає в себе свої структурні ,.компоненти’’, кожен з
яких є ,,мінісвідомістю’’, або творчою системою. Отже, істинна творчість є своєрідним когерентним
налаштуванням всіх своїх творчих підсистем (як окремих свідомостей) і прояв кожної із ,,підсистем’’ та
інтегруючої їх в єдину індивідуальність свідомості у відповідності зі своїм дійсним, творчим, якісним,
духовним енергетичним рівнем ЄЕП Буття. Це подібно до астрономічного телескопа, що складається із чималої
кількості тарілок антен, зі своїм діапазоном сприйняття, разом утворюючи один великий телескоп, окремі
елементи якого можуть бути віднесені на космічну далечінь (на орбіту Землі чи навіть у відкритий космос  як у
випадку з ,,Хабблом”), підсилюючи чутливість телескопу до сприйняття космічних енергій з віддалених
куточків Всесвіту.

То ж взаємодія даного рівня буття з Єдиним Життям уможливлює дійсний хід Єдиного Життя .Тому
істинна творча єдність – це спів – стояння даної індивідуальної творчої системи зв’язків (свідомості) Єдиного
Життя, тобто це ієрархічна добровільна любляча свідома субординація індивідуальностей різного рівня. Вони
проявляються як єдина цілісна система в якості істоти (Істота – сфера ЄЕП Життя, що включає в себе різні
діапазони (різні ієрархічні рівні Буття свідомістей Єдиного Життя),що має свою чітко визначену, фіксовану
відповідними обмеженнями, систему зв’язків (свідомостей)) [7, 139]. Мовою психоаналізу це звучатиме як
інтеграція свідомістю своєї підсвідомості і своєї над свідомості як цілісності свого  ,,Я”, що можна було б
інтерпретувати і як єдність свідомості тіла, свідомості душі та свідомості духу в їх інтегральності. В релігійній
традиції це усвідомлюється як стан духовної просвітленості (святості).

Однак творчість неодмінно приречена на самоізоляцію в разі амбіційного, незакономірного, не
санкціонованого Єдиним Організмом Єдиного Буття прояву творчості [5, с. 31], бо це є хворобою, личиною,
особистістю, егоїзмом, розірваністю чи відсутністю ієрархічних зв’язків, шлаком, ілюзією, самістю, злом,
оскільки припиняє розвиток Єдиного Життя. Людина може і повинна бути творчою індивідуальністю, а не
особистісним амбіційним егоїстом.

Напрацювання Ієрархічної (Божественної) системи зв’язків індивідуальною свідомістю є набуттям
чуттєзнання (інтуїції – знань серця), що дозволяє відчувати потреби і План Єдиного Життя та динамічно
відповідати на Його запити своєю доцільною творчістю.

Відповідність індивідуальної свідомості Єдиному Життю дозволяє закономірно володіти Знанням
Єдиного Буття і слідувати в творчому диханні Його законам. Творіння – це результат творчої взаємодії своєї
індивідуальності Єдиного Життя і Його (Єдиного Життя) закономірної єдності в житті Єдиного в Плані
Єдиного Буття.

   Творчі сили в організмі людства, їх розташування впливають на якість даної Ієрархічної системи
(самосвідомості людства) і прямо залежать від кількості та рівня закономірної єдності (духовності)
закономірних людських індивідуальностей Єдиного Життя.

Висновуючи, зауважимо, що в контексті Вчення Єдиного Життя атрибутивність творчості випливає із
онтології Індивідуальності і Єдності Єдиного Життя в їх Божественній гармонії. Означена онтологія Двох
Іпостасей Єдиного еманує в психологію самоаналізу та інтроспекцію своєї самосвідомості, етику
відповідальності перед Єдиним за стан духовної чистоти свого світу свідомості та їх прояви в Єдиному, в
христологію вибудови своїх стосунків  з Єдиним ( зі своїми світами та живими світами всіх інших своїх братів
різного ієрархічного рівня) як набуття Христосвідомості в якості своєї  Божественної природи.
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SUMMARY

Burkalo V. THE CREATIVITY AS AN ATTRIBUTE OF THE CONSCIOUS IN THE KNOWLEDGE
OF SINGLE LIFE.

The article is dedicated to the creativity as a form of mind its logic and egoistic quality.


